



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselőlet Záhony

# ZÁHONYI VASUTAS

XIII. évfolyam, 34 szám

2024. április 29

## Delegálás után új KMvB és új KÜT a cargóban

Az RCH Záhony Területi Üzemeltetési Központban korábban megtartott helyi üzemi tanácsi választás eredményeképp az Üzemi Tanács elnöke Zubály Bertalan, helyettese Görgicze Lajos lett. A Munkavédelmi Bizottság elnökévé Balogh Attilát, helyettesévé pedig Balázs Lászlót választották.

Ezek után április 23-án került sor a Rail Cargo Hungaria Központi Munkavédelmi Bizottságának (KMvB) delegálására, a következő napon, április 24-én pedig a Központi Üzemi Tanács (KÜT) megalakulására.

A KMvB elnöke Németh Sándor, társelnöke Balogh Attila lett, míg tagként Balázs László került be a testületbe.



A KÜT esetében a fórum ismét Zubály Bertalant választotta elnöknek, és új tagként Görgicze Lajos is tagja lett az újonnan alakult testületnek.

A csökkentett létszámú központi testületekben a záhonyi képviselők száma nem csökkent, a korábban is betöltött pozíciókat továbbra is a mi tisztségviselőink töltik be.

4625 Záhony Európa tér 5.  
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083  
E-mail: [zhtk@vysz.hu](mailto:zhtk@vysz.hu)





## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

### Sikeres és eredményes választások a Start debreceni területén

A MÁV-Start Zrt. debreceni igazgatóságain az elmúlt héten véget értek az üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselőválasztások. Mint arról már korábban hírt adtunk, mind a TSZVI-nél, mind pedig a JBI-nél közös listát állítottunk a VDSzSz-el és a MOSZ-al. A választás sikeres és eredményes volt. A TSZVI területén a közös lista jelöltjei nyertek az üzemi tanácsi és a munkavédelmi képviselőválasztások során. Előbbinél 24 főből a közös listánkon szereplő 11 fő, míg utóbbinál 25 fős jelölt közül választották a közös lista 13 jelöltjét.

A JBI-nél már nem volt teljes a siker. Az Üzemi Tanácsba 14 fő indult a tagságért, kilenc főt kellett választani. A közös jelöltek közül 2 fő esett ki (1 fő VSZ, 1 fő VDSzSz). A munkavédelmi képviselőjelölt listán 16 fő szerepelt, és 11 fős bizottságot kellett létrehozni. Ezen a szavazáson 1 fő (MOSZ) jelölt nem került be a testületbe.

Összességében elégedettek lehetünk az „alkalmi koalícióval”, és gratulálunk a megválasztottaknak!

Külön gratulálunk a Vasutasok Szakszervezete tagjainak, akik tisztséget vállaltak a közösségért. Elismerésre méltó a debreceni és záhonyi terület együttműködése, működött a közös lista, és jó hír, hogy mindhárom záhonyi VSZ-jelölt bejutott. A TSZVI Debrecen Üzemi Tanácsának tagja lett Magyar Zoltán és Szabó János (Debrecen), a Munkavédelmi Képviselő Testület tagjai pedig Borbélyné Szántó Enikő, Hodosán Zsolt (Debrecen) és Kátai József (Záhony).

A JBI Debrecen Üzemi Tanácsának tagja lett, Halász Zoltán, Fülöp Tibor, Szabó László (Debrecen) és Molnár István (Záhony). A Munkavédelmi Képviselő Testület tagjai pedig Bánkuti Mihály, Csata Ignác Rudolf, Fedor János, Garami Péterné (Debrecen), és Zolcsák Katalin (Záhony) lettek.





## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

### Szervezet? Mozgalom?



Talán vannak még, akik számára érdekes kérdés, mitől mozgalom egy szakszervezet? Mert régebben szokás volt szakszervezeti mozgalomról beszélni, manapság ritkábban – lehet, már nem is mozgalom? Az, hogy szervezet, biztosnak látszik, meg az is, hogy egyesület, hiszen a Polgári Törvénykönyv egyesületekre vonatkozó paragrafusai szabályozzák létünket. Tudom, a kérdés elméletinek tűnik, pedig komoly gyakorlati következményekkel számolhatunk, ha „csupán” társadalmi szervezet vagyunk, és nem társadalmi mozgalom. Vagy, ha ismét azzá válnánk, ha már nem vagyunk az. De tényleg, mik vagyunk mi?

A Vasutasok Szakszervezete is társadalmi szervezet, mert a társadalom része vagyunk, annak egy jól körülhatárolható csoportja. Az is tiszta, hogy egyesület, és valóban szakszervezet, tehát egyfajta tartós egyesülésünk, mint munkavállalók, érdekvédelmünk céljából, közösen. Talán az utóbbiban ásta el az idő, meg a melós sors a mozgalom jelleget, és nem tudni, hogy áshatnánk ki újra. Pedig jót tenne még azoknak is, akik csak a partvonalról szeretnek beszélgetni, miközben élvezik a pályán küzdők eredményeit.

Ha csak szervezet vagyunk, sima ügy, rábízunk mindent a felkentekre, aztán csendben bírálgatunk, vagy éppen hangosan szitkozódunk, hogy nem ilyen verdára vágytunk. Másrészt viszont egyáltalán nem sima ügy, ha csak egy szervezet vagyunk, mert az érdekvédelem sokkal több ügyintézésnél. Nem csak szakértelemre, tudásra van szükség, hanem erő felmutatására is, ami képtelenség komoly együttműködés nélkül ama közös célok eléréseért, amelyekre összeszerveztünk.



A társadalmi szervezet létünk inkább csak jogi keretet biztosít arra, hogy a tagok ne csak egyenként kopoghassanak a céljaik útjában álló ajtókon. A társadalmi mozgalom közösség kell, hogy legyen, amelyben a tagok és vezetőik úgymond egy húron pendülnek. Nem csak a sikereken osztoznak, de az odavezető úton is együtt mennek végig. Nem csak közös céljaik vannak, de közös értékeik is, amelyek legalább annyira összekötik őket, mint a célok óhajta. Nem véletlen, hogy a jog nem nagyon tud mit kezdeni a mozgalom

fogalmával, hiszen az értékeket is érdekeként jeleníti meg. Ám, ha egy társadalmi csoport tagjai csak az érdekeik mentén szerveződnek, az olyan, mintha összefújta volna őket a szél.

Egy közösség tagjai, különösen vezetői, régiesen a mozgalmárok, a közös döntések végrehajtásán serénykednek. Ha valamelyiküknek nem tetszik bármelyikük megnyilvánulása, döntése, nem a virágoskert felől, vagy a hátsóudvarból kiabálnak, hanem leülnek, és megbeszélik. Közösen. Ha mégis minden kötél szakad, lehet másik vezetőt választani, annak rendje, módja szerint.

Addig viszont együttműködnek, és nem tesznek úgy, mint a kívülálló, hanem érvekkel alátámasztva véleményt nyilvánítanak, igyekezvén meggyőzni a kételkedőket. Ha pedig kétségeik vannak, szintén a közösség nyilvánossága előtt van lehetőségük meggyőződni. Már amennyiben nem csak érdekeik, hanem közös értékeik is vannak, melyekhez ragaszkodnak. A tagság és vezetőik egyaránt, és nem csak a munkások ünnepén.

Dolhai József



Ismét demonstráltunk – Költészetnap i tudósítás.

# ZÁHONYI VASUTAS

II. évfolyam, 47. szám

2013. április 15.

## Költészetnap i demonstráció

Csaknem József Attila „hazájáig”, a főváros pereméig mentek múlt pénteken azok a vasutasok, akik tenni próbáltak valamit önmagukért. A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének (VOSZ) székháza előtt összesereglett tömeg célja az volt, hogy a demonstrációval az országos bérajánlás elfogadásának kerékkötőjét meggyőzzék álláspontjának méltatlanságáról: A hírek szerint a Mázsza téri szervezet akadályozza annak elfogadását és kihirdetését, tehát a vasutasok bérének növelését is.



A Vasutas Szakszervezetek Szövetsége (VASZ) hirdette meg a demonstrációt, és részt vett a költészet nap i megmozduláson minden jelentős szakszervezeti szövetség. Ezen belül több olyan szakszervezet képviselői megjelentek, akiknek munkahelye és bére, illetve a bérük értékállósága az állam szűkkeblűségének látja kárát, a bányászoktól kezdve a paksi atomerőmű dolgozóinak képviselőin keresztül a Rendőr Szakszervezetek Védegyletéig.



„Nem én kiáltok, a föld dübörög, Vigyázz, vigyázz, mert megőrült a sátán” – jutottak eszembe József Attila sorai, amint a jövőjüket féltő vasutasok a színpad elé vonultak, és a Stroke együttes hevesen dübörögő előadása után a beszédekkel folytatódott a rendezvény. Elsőként Gaskó István, a VASZ elnöke szólt a tömeghez és a VOSZ vezetéséhez, tiltakozva a szervezet gáncsoskodása ellen, majd felszólította azt a bérajánlási konszenzusban való részvételre. Végül kijelentette, ha kell, országos vasutas, sőt, minden más munkahelyre kiterjedő sztrájkra is sor kerülhet, ha nem sikerül a javak megtermelésén túl az elosztásban is helyet kapniuk a munkavállalóknak.

4625 Záhony Európa tér 5.

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083

E-mail: [zhtk@vysz.hu](mailto:zhtk@vysz.hu)



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselőlet Záhony



SZÖVETSÉGBEN EGYMÁSÉRT

VASUTASOK SZAKSZERVEZETE

TRADE UNION OF HUNGARIAN RAILWAYMEN

# TERÜLETI IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ



A Vasutasok Szakszervezete Záhony  
Területi Ifjúsági Tagozata Területi  
Ifjúsági Találkozóra hívja minden  
fiatal tagtársunkat

***Gyertek, ismerkedjünk,  
beszélgessünk, gondolkozzunk együtt  
szakszervezetünkről, problémáinkról,  
munkahelyünkről!***

Helyszín: Tuzsér, Vasutasok  
Szakszervezete faház

Időpont: 2024. június 07. (péntek)

Jelentkezési határidő: május 05.



4625 Záhony Európa tér 5.  
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083  
E-mail: [zhtk@ysz.hu](mailto:zhtk@ysz.hu)



## Helyi hírek röviden

### „Te Szedd!” Eperjeskén

Az Eperjeske Forgalmi Csomóponti Főnökség is csatlakozott a „Te Szedd” akcióhoz, amit az elmúlt hét szerdájára hirdettek meg. Mi is kértük tagjainkat, hogy vegyenek részt Eperjeske Rendező-pályaudvar megtisztításában. Bár az időjárás nem volt kedvező, de a lelkes kis csapathoz Séra Róbert alapszervezeti titkár vezetésével VSZ tagok is csatlakoztak.

Köszönjük!



## HUMORSAROK

### SOR

Már csak egy hely van a mennyországban, de hárman érkeznek egyszerre. A portás nem tudja, melyiket engedje be, ezért megkéri őket, mondják el, hogyan haltak meg.

– Hazaérek a munkából – kezdi az első – és látom, hogy a feleségem majdnem meztelen, ezért gyanút fogtam, feltúrtam a lakást, de nem találtam senkit. Kimegyek az erkélyre, lenézek, és az alattunk levő erkélyen egy meztelen férfi áll. Begőzöltem, fogtam a hűtőt, kivittem, és ledobtam. De én is lestem, és szörnyet haltam.

– Az orvosom azt tanácsolja, hogy naponta vegyek napföldöt – szól a második – tehát meztelen napozzak. Épp ezt tettem, mikor a fejemre esett egy hűtőszekrény, meg egy férfi.

A harmadik a vállát vonogatja, és csak ennyit mond:

– Nem tudom, mi történt, én csak üldögéltem a hűtőszekrényben...



### PECH

– Képzeld barátom! San Franciscóban minden órában elütnek egy embert!

– Az egy szerencsétlen ember...